



## ДЕНЬ ПАМЯТИ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА

**90 лет назад, 21 января 1924 г., перестало биться сердце Владимира Ильича Ленина.**

**Сегодня нередко пишут о том, что кризис русской духовности и распад нравственных устоев, самой российской государственности якобы начался после революции 1917 года. Чтобы убедиться, что это не так достаточно познакомиться со стенографическими отчётами царской IV Государственной думы за 1913 г. Хотя бы прениями по вопросу «о хулиганстве». Популярнейший и вполне лояльный к самодержавию журнал «Нива» так комментировал их: «несомненно, во всероссийском разливе хулиганства, быстро затопляющего мутными, грозными волнами и наши столицы, и провинциальные города, и тихие деревни, приходится видеть начало какого-то болезненного перерождения русской народной души, глубокий разрушительный процесс, охвативший всю национальную психику».**

После подавления первой русской революции Столыпин мечтал о «20 годах покоя». Не вышло. В стране вновь назревал революционный кризис. И впереди шел рабочий класс, давший в 1913 и в 1914 гг. намного больше политических стачечников, чем в 1905-м, и больше, чем в какой-либо другой стране мира. Тут уж приоритет России был неоспорим.

Летом 1913 г. Ленин написал, что весь ход правительственных реформ доказал, что в России нет мирного выхода из тупика, «нет и быть не может. Все это знают, понимают и чувствуют». Страна переживает «состояние плохо прикрытой гражданской войны. Правительство не управляет, а воюет». О том же в «Новом времени» - под характерным названием «Невоспитанный народ» - пишет в 1913 г. и совсем «правый» М.Меньшиков: «Внутри России опять начинает пахнуть 1905 годом...». А весьма умеренный земский либерал Д.Н.Шипов заключает: «Пропасть, отделяющая государственную власть от страны, все растёт, и в населении воспитывают чувство злобы и ненависти... Столыпин не видит, или скорее, не хочет видеть ошибочности взятого им пути и уже не может с него сойти». И Шипов полагал, что лишь новый общественный взрыв сможет обновить деморализованное общество.

Может быть, всего этого не знали в «верхах»? Знали. В апреле 1914 г. депутат Думы граф Мусин-Пушкин делился своими наблюдениями с заместителем на Кавказе, графом Воронцовым-Дашковым: «Революции никто не хочет и все ее боятся... Но все приходят к убеждению, что она неизбежна, и только гадают, когда она наступит и что послужит толчком».

Весьма информированный и опытный интриган князь М.Андроников докладывал великому князю Николаю Николаевичу: «Конечно, путем репрессий и всякого рода экзекуционных и административных мер удалось загнать в подполье на время глубокое народное недовольство, озлобление, повальную ненависть к правящим, - но разве этим изменяется или улучшается существующее положение вещей? ...В деревне наступает период «самосуда», когда люди, окончательно изверившись в авторитете власти, в защиту закона, сами приступают к «самозащите»... А убийства не перестают! Они стали у нас обыденным явлением при дрящемся "успокоительном" режиме...».

Наконец, в начале 1914 г., за полгода до начала войны, сам Государь получает от члена Госсовета, бывшего министра внутренних дел П.Дурново меморандум, который предупреждает Николая II о близящейся революции и о том, что «Россия будет свергнута в беспросветную анархию, исход которой не поддается даже предвидению».

Уже упоминавшийся идеолог российского национализма Меньшиков, рассуждая о беззаконии, беспорядке и национальном бесславии, в феврале 1914 г. написал: «Так, как теперь мы живем, долго жить нельзя — это надо же, наконец, понять и оценить».

один из лидеров думских националистов С.И. Савенко в частном письме заметил: «Большую драму я переживаю в душе... отныне я революции не боюсь - она, даже она, гораздо патриотичнее, чем наше гнусное правительство, чем вся эта паршивая бюрократия, совершенно равнодушная к России».

На волне патриотизма, прокатившаяся по стране с началом войны, ситуация несколько изменилась. Но массовые мобилизации, резкое ухудшение социально-экономического положения в тылу и отвратительное снабжение фронта оружием, боеприпасами, продовольствием, наконец, перенос боевых действий на российскую территорию - все это вновь привело к стремительному росту антиправительственных, антицаристских настроений. От самодержавия, от царя Николая II отпали почти все великие князья, почти весь генералитет. Но и добившиеся власти буржуазия и так называемые «демократические круги» в лице миллиоковых и керенских оказались не способны к управлению Россией, которая стала стремительно разваливаться летом 1917 г.

**Кризис назрел! Великая Октябрьская социалистическая революция стала неизбежной и была абсолютно закономерной.**



### ЛЕНИНИЗМ - НАШЕ ЗНАМЯ!

Какой мещанской пошлостью веет от попыток принизить великий подвиг Ленина, опустить его до уровня творца «дворцового переворота» и драчки за власть. Профессиональный разведчик, атташе при Французской военной миссии капитан Садуль был умным и наблюдательным человеком. Он встречался и беседовал с Лениным. 26 декабря 1917 г. он записал в своем дневнике: «В том, что касается Ленина, никакие сомнения недопустимы. Власть для него не самоцель, но только средство привести к победе Идею».

Ленин не уставал убеждать, что «буржуазия только тогда признает государство сильным, когда оно может всей мощью правительственного аппарата бросить массы туда, куда хотят буржуазные правители. Наше понятие о силе иное. По нашему представлению государство сильно сознательностью масс. Оно сильно тогда, когда массы все знают, обо всем могут судить и идут на все сознательно». Он постоянно повторял: «Мы заявляем, что мы хотим нового государства, что Совет должен заменить старое чиновничество, что всему народу следует учиться управлять. Станьте во весь рост, выпрямитесь, и тогда нам не страшны угрозы».

Когда Ленин говорил об этом с трибуны съезда, Джон Рид записал: «Невысокая коренастая фигура с большой лысой и выпуклой, крепко посаженной головой. Маленькие глаза, крупный нос, широкий благородный рот, массивный подбородок, бритый, но с уже проступавшей бородкой... Потертый костюм, несколько не по росту длинные брюки. Ничего, что напоминало бы кумира толпы, простой, любимый и уважаемый так, как, может быть, любили и уважали лишь немногих вождей в истории. Необыкновенный народный вождь, вождь исключительно благодаря своему интеллекту...». И он оказался способным собрать разваливающуюся страну, погрузившуюся в хаос

анархии, в могучий Советский Союз.

Ленин повернул Россию к НЭПу, чтобы она стала социалистической, осуществил переход от разрушенной финансовой системы к «золотому червонцу», приступил к реализации масштабного плана электрификации. Он нашёл путь к победе в войне с интервентами 14 империалистических держав и прорыву международной блокады. Им был предложен масштабный план преобразования страны. И он увенчался успехом. Страна социализма переживала духовный и культурный подъём. Социально-экономический прогресс был очевидным. Государство было поставлено на службу трудящимся.

90 лет прошло с тех морозных январских дней, как ушёл из жизни В.И.Ленин. Гигантские изменения произошли за это время на планете и в нашей стране. Но не прекращаются споры о гигантской личности, теоретическом наследии, делах и свершениях вождя Великого Октября, основателя первого в мире социалистического государства. Это естественно. Споры уместны, ибо и сегодня предстоит сделать выбор как жить дальше.

Капитализм в очередной раз вверх абсолютное большинство стран в глобальный кризис. Разве не прав был Ленин, когда писал, что в таких условиях капитал разворачивает масштабное подавление демократических свобод? Используя экономическую зависимость и придавленность массы населения, буржуазия вновь умело манипулирует головами избирателей. Добываясь необходимых ей решений, она - прямо и косвенно - покупает государственных чиновников и само правительство, протитутуруя тем самым все и всякие «права человека».

Будучи последовательным социалистом, Ленин был убежден: «социализм невозможен без демократии в двух смыслах: (1) нельзя пролетариату совершить социалистическую революцию, если он не подготавливается к ней борьбой за демократию; (2) нельзя победившему социализму удержать своей победы... без осуществления полностью демократии».

В его трудах есть и мысль о том, что даже диктатура пролетариата «вполне совместима с демократией полной, всесторонней... (вопреки вульгарному мнению)».

Глубина этих ленинских выводов в полной мере и своевременно не была осознана как правящей партией, так и широкими массами. За это пришлось заплатить страшную цену развала СССР, деградацией экономики, утратой социальных завоеваний, взрывом межнациональных конфликтов, незатухающей волной преступности и терроризма, коррупцией во власти.

**ТРУДЯЩИМСЯ ВНОВЬ ПРЕДСТОИТ БОРЬБА.  
ЗА РОССИЮ!  
ЗА ПОДЛИННУЮ ДЕМОКРАТИЮ!  
ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ!  
ЗА СОЦИАЛИЗМ!  
К ЭТОМУ ПРИЗЫВАЛ И ЗА ЭТО БОРОЛСЯ  
ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ ЛЕНИН!**



Возложение цветов  
к памятнику  
В.И. ЛЕНИНА  
в городе Ульяновске  
состоится

**21 января 2014 года в 9:00**

на площади ЛЕНИНА.  
Памятные мероприятия  
в музейном комплексе  
Ленинского Мемориала  
с 14:30.

## «СКОЛЬКО МОЖНО ВЫСАСЫВАТЬ СОКИ ИЗ НАРОДА?»

Пишет Вам Людмила Семенченко из Волгоградской области... Нет слов, чтобы выразить сожаление и боль от того, что сделали со страной наши правители, начиная с Ельцина и его команды и кончая сегодняшней парочкой. «Не в ту степь» ведут Россию эти друзья!

Я, бывший экономист совхоза, с болью вижу: сельское хозяйство России погублено, а ведь по большому счёту - это основа экономики. Миллионы гектаров брошенных земель, а результат? Чеснок из Китая, свёкла из Польши, огурцы из Турции и т. д. Своим селянам не дают работать, разоряются фермеры — их задушили налогами, высоченными тарифами. Госдотаций практически нет.

О Путине у нас, людей из глубинки, такое мнение: под личиной «своего в доску» парня скрывается неукротимое властолюбие. На словах он ратует за граждан, а на деле покровительствует олигархам. Посылаю Вам вырезку из «Экспресс-газеты» (№ 965) о Чубайсе, пишут, что «зарплата» у него в «Роснано» около 1 млн. рублей в месяц и оплата служебного транспорта - 1,5 млн. рублей в месяц. А у простого народа зарплата у нас в провинции - 4-10 тыс. руб., в лучшем случае — 15 тыс., а пенсии?.. Лучше не вспоминать. Сколько же можно высасывать соки из народа, где же совесть? Она у них «не болит», как говорил В. Высоцкий.



Интересно, был бы он жив сейчас, что бы он спел про нынешние времена?..

Может, я чего-то не понимаю, но... Идёт третье его «царствование», а народ стал ещё более бесправным, запуганным, бояться протестовать даже на митингах - ОМОН искалечит. Откуда возьмутся обещанные Путиным 25 млн. рабочих мест, если нет производства?.. Это мечты «кремлёвского мечтателя». В нашей Волгоградской области сельское хозяйство погибло, гибнет промышленность: алюминиевый завод «консервируют», цены на электроэнергию растут, скоро алюминий будем из Китая завозить. Тракторный завод не работает, металлургический завод «Красный Октябрь» не работает, «Химпром» - тоже, канатный завод - тоже. Неужели глава государства не знает об этом?.. Зато Волгоград готовится к чемпионату мира по футболу в 2018 году! Брошены огромные средства на эту показуху. Вот где «кормушки» для воров!

Уважаемые друзья, простите за многословие, вы и сами всё видите и знаете. Сил вам, здоровья, благополучия!..

Людмила Анатольевна СЕМЕНЧЕНКО  
пос. Береславка Волгоградской области  
Из журнала «Наш Современник», 2013, №12.

## КОРОВА ПОД СЕДЛОМ

Мы боимся признаться открыто в том что, отказавшись от идеи справедливости, совершили ошибку, точнее, национальное предательство. В народе об этом говорят уже лет двадцать, интеллигенция же никак не может разглядеть очевидное: капитализм так же, как и 100 лет назад, практически во всех сферах, за исключением торговли, показал свою неэффективность и неспособность к творчеству. В соревновании с советским прошлым он безнадежно и окончательно проиграл.

Сегодня это начинают понимать и открыто об этом говорить даже представители Церкви.

Православный иерей Александр Шумский заявляет: «Капитализм в России смотрится, как на корове седло: на корове под седлом далеко не ускакать, да и молока с неё не получишь, потому что корова под седлом вряд ли будет стремиться к повышению надоя. Нельзя не прийти к выводу, глядя на нашу современную Россию, что не предназначена русская земля для капитализма.... Поэтому, как ни крути, социализм является органичной формой русской жизни...». Назвав русский капитализм начала XX века «недоразвитым», священник говорит: «И сегодня он такой же недоразвитый. И развитым никогда не станет, прежде всего, по моральным причинам».



Сам Патриарх Кирилл на XVII Всемирном русском народном Соборе высказался о том, что политика правящих кругов чревата далеко идущими последствиями. «Очень опасной может быть перспектива отчуждения русских и, прежде всего, русской молодёжи от государства, государственных структур... В недалёком будущем это может стать крупнейшим фактором нестабильности, несущим угрозу фундаментальным основам нашей цивилизации». Глава РПЦ напомнил о недавних столкновениях в московском микрорайоне Бирюлёво. Он лишь не сказал о том, что все межнациональные и социальные конфликты, отчуждение русских и других народов страны от государства есть следствие навязанного стране капиталистического выбора.

КПРФ вполне обоснованно настаивает на смене социально-экономического курса, на повороте страны к социализму. Это требование должно стать требованием всего многонационального народа России, которому необходимо на деле передать всю полноту власти и право на распоряжение природными богатствами и тем, что создано многими поколениями предков.

## «Предостережение»

**К чему все эти споры,  
Разброд в хмельных умах?  
Вы — не простые воры,  
У вас иной размах.**

**Вы более опасны,  
Сказать не премину:  
Они — ломают кассы,  
Вы — грабите страну.**

**Вы — славная команда.  
Ребята хоть куда:  
Российскую громаду  
Скрутили без труда.**

**И смотрит, рот разинув,  
В крови от ваших дел.  
Дремучая Россия  
На этот беспредел.**

**Тяните наши жилы  
И втапывайте в грязь —  
Мы это заслужили,  
Перед судьбой смирясь.**

**Лишайте нас зарплаты,  
Пинайте, как собак, —  
Мы сами виноваты,  
Что всё выходит так.**

**Учите нас, что делать,  
Держите в кулаке,  
Своих холёных девок  
Купайте в молоке.**

**И всё-таки, орлята,  
Вас не спасёт ОМОН,  
Наступит день расплаты —  
Не за горами он.**

**Хлестнёт в окно Октябрь —  
И дай вам Бог тогда  
Покаяться хотя бы  
До Страшного Суда...**

Вадим ЯРЦЕВ

## «Треть бюджета на Олимпиаду в Сочи РАЗВОРОВАНА»

Около трети из 50 миллиардов франков (40,4 миллиарда евро), выделенных на организацию Олимпийских игр в Сочи, были украдены, заявил в интервью швейцарской телерадиокомпании SRF член Международного олимпийского комитета Жан-Франко Каспер.

Таким образом, исходя из оценки Каспера, из-за коррупции в России пропали около 13,5 миллиарда евро, предназначенных для Олимпиады, которая стартует в начале февраля. По словам Каспера, коррупция стала будничным явлением в России.

Каспер также коснулся мер по охране правопорядка на сочинской Олимпиаде. По его словам, которые приводит The Moscow Times, десятки тысяч полицейских и солдат, призванных обеспечить безопасность, говорят о том, что регион не находится «в хорошем настроении».

Как заявил Каспер, Игры в Сочи являются «проектом престижа» для президента России Владимира Путина. При этом, считает функционер МОК, освобождение из тюрьмы экс-главы ЮКОСа Михаила Ходорковского, активистов Greenpeace и участниц панк-группы Pussy Riot были «пиар-ходом».

## Анекдоты от Ивана:



- Здравствуйте! Это социологический опрос. Скажите, пожалуйста, как вы распорядились своей будущей пенсией?

- Ну-у.. Накопительную часть пенсии передана на строительство олимпийских объектов в Сочи, а социальная - на повышение благосостояния чиновников Единой России...

- Хм... Какой неожиданный выбор! Скажите, а почему именно так?!

- Так меня никто и не спрашивал!

\*\*\*

Разница между Олимпиадой 1980 г. и 2014 г.: в 80-м Мишку надули после Олимпиады, а в 2014-м заранее надули всю страну...

\*\*\*

Власть нашла способ окупить Олимпиаду - продала один билет Ходорковскому.

\*\*\*

- «Януковичу - 15 миллиардов, Ходорковскому - билет в Германию. Чем я не Дед Мороз», - думал Путин, подписывая указы.

\*\*\*

У нас в государстве плохо с совестью, потому что без совести властям хорошо...

\*\*\*

В России сажают не за то, что украл, а за то, что не поделился.

\*\*\*

Кум, живем мы как в Китае: в школе - дань, чиновнику - сунь, ГАИшнику - кинь, врачу - вынь, а зарплаты- ...

## Задумайтесь!

Пора от этого кошмара просыпаться! Страна, проснись! Просыпайтесь, граждане! И сделайте так, чтобы слова песни стали реальностью:

**В буднях великих строек,**

**В весёлом грохоте,**

**в огнях и звонах**

**Здравствуй, страна героев,**

**Страна мечтателей,**

**страна учёных!..**

# ИЗ ПИСЬМА К ГУБЕРНАТОРУ

Или о том, что скрывается за ростом тарифов на услуги ЖКХ

Автор проработал в системе ЖКХ более 30 лет. Занимал различные должности от главного инженера Жилищного производственно-эксплуатационного треста до заместителя генерального директора областного ЖКХ. Разбирается во всех технических и организационных вопросах ЖКХ. Владимир Александрович представил губернатору все расчеты в соответствии с «формулами» и «методиками», на основании которых и осуществляется очевидный грабёж населения. С.И.Морозов вынужден был озвучить на аппаратном совещании отдельные выдержки из обращения В.А.Молебнова. Даже возмущался сложившимся положением вещей. Но пока всё остаётся неизменным. Жилищно-коммунальная сфера разваливается на глазах, населению предлагают платить за часто несуществующие услуги ЖКХ всё больше и больше.

## «Уважаемый Сергей Иванович!

Главная цель моего обращения связана с тем, чтобы в очередной раз обратить Ваше внимание (а возможно и внимание Правительства РФ) на работу ЖКХ. На то, как, не смотря на все реформы, все усилия, направленные на улучшение работы этого жизненно важного хозяйства, никаких изменений к лучшему не наблюдается. Впрочем, это Вы и без меня знаете, а потому я не обратился бы к Вам, если бы то, о чем пойдет речь ниже, не требовало Вашего вмешательства, а возможно и вмешательства Правительства РФ. Речь пойдет о тарифах и системе расчетов населения с энергоснабжающими предприятиями за услуги по горячему водоснабжению.

Начну с того, что на всех уровнях, вплоть до президента Российской Федерации, постоянно говорится об открытости во всех расчетах, связанных с работой жилищно-коммунальных служб, оказывающих услуги населению. То есть каждый житель имеет право обратиться в органы ЖКХ за разъяснением интересующего его вопроса (в частности вопроса по оплате услуг). Здесь я приведу пример, как это реализуется на практике.

В текущем году коренным образом изменилась система расчетов населения с энергоснабжающими предприятиями за услуги по горячему водоснабжению. Если в предыдущие годы потребители горячей воды платили за нее по установленному тарифу за 1 куб. м. горячей воды, то по новой системе расчетов жители стали платить по тарифу за 1 Гкал тепловой энергии. В результате, если по состоянию на 31 декабря 2012 года за 1 м<sup>3</sup> горячей воды жители платили 98.57 руб., то в текущем году жители нашего дома платили в среднем уже 175 руб. Невольно возникает вопрос, что произошло? Ведь ничего не изменилось в системе горячего водоснабжения: те же поставщики, те же сети, те же параметры горячей воды. Изменилась только система (или методика) расчетов. Закономерен вопрос, почему новая методика расчета привела к увеличению стоимости горячей воды в 1.76 раз? Ведь если в предыдущие годы цена была занижена в 1.76 раз, то энергоснабжающие организации должны были бы разориться. Сразу же возникло подозрение, а не очередной ли обман в этой новой системе расчетов?

В принципе поставленные вопросы можно считать риторическими. Правительство РФ своим постановлением ограничило повышение тарифов в течение года не более чем на 15%. Энергетики всегда были лидерами по росту тарифов на свои услуги. Вот и в данной ситуации они нашли выход из положения. Они завуалировали рост тарифов путем изменения методики расчета.... При новой методике расчета о повышении тарифов вообще речи не идет, так как теперь расчет идет от тарифа на 1 Гкал. Хотя результат тот же - стоимость 1 куб. м. выросла на 76%, а рост тарифов нигде не фигурирует (де факто рост тарифа произошел скрыто). Гениально! И все согласились с этим, включая правительство РФ. И ни у кого в правительстве, видимо, не возник вопрос, а как при такой системе потребитель может «докопаться» до ответа, обоснованы ли те начисления за услуги по горячему водоснабжению, которые предъявляют ему к оплате...

То, что проверить обоснованность начислений просто невозможно следует из моего личного опыта, когда я все же попытался это сделать... Обратился в Управляющую компанию в лице начальника ЖЭУ 24 с просьбой ознакомить меня с системой учета потреб-

ления горячей воды нашим домом. Начальник ЖЭУ дал мне копию сводного отчета по параметрам ГВС за август месяц и... указание мастеру показать мне приборы учета на месте. Как оказалось именно этот мастер снимает показания с общедомового счетчика. Однако из беседы с ним выяснилось, что показания он снимает чисто механически, не имея никакого представления об их физической сущности.

После того как ознакомился с системой учета потребления горячей воды на нашем доме, а так же после проведенного анализа сводного отчета за август месяц, я мог сформулировать конкретные вопросы:

1. Какова методика расчета оплаты услуг по горячему водоснабжению на конкретную квартиру.

2. Что в системе горячего водоснабжения относится к общедомовым нуждам и как они распределяются на жителей дома.

Эти вопросы возникли не случайно. В августе месяце по показаниям счетчиков в моей квартире было начислено 364.27 руб. за услуги по ГВС плюс 197.77 руб. на общедомовые нужды тоже по ГВС. Но, так как система учета тепловой энергии на ГВС охватывает все расходы по дому, и они сразу же распределяются на жителей пропорционально объемам потребления горячей воды согласно показаниям счетчиков и нормативов потребления (у кого нет счетчиков), то никаких дополнительных общедомовых нужд быть не должно.

Письменное обращение, с просьбой ответить на поставленные вопросы направил Управляющей компании ООО «Строительно-монтажное управление». Сам же попытался попасть на прием к начальнику ЖЭУ 24 г-ну Капустину Е. В., т.к. появились и вопросы по работе самой системы горячего водоснабжения в доме, влияющей на стоимость услуг по ГВС.

В четверг 24 октября в 15-10 пришел на прием к начальнику ЖЭУ 24 (по расписанию начальник должен принимать по вторникам и четвергам с 15-00 до 16-00). И хотя у начальника в это время должен был быть прием, он, сославшись на сильную занятость, не принял меня, назначив встречу на следующий день (в пятницу) после обеда. Я «вошел в положение» и спокойно согласился прийти на следующий день. После обеда следующего дня опять пришел на прием к начальнику ЖЭУ. Но, увидев меня, он сделал такую «мину», как будто перед ним возник рой назойливых мух. На мой вопрос, готов ли он принять меня, он поморщился и предложил перенести разговор на понедельник. Это уже не могло не возмутить меня. Но на мое замечание, что так нельзя «футболить», г-н Капустин выскочил из кабинета в приемную и, тыкая в расписание приемов, сказал, что принимает по вторникам и четвергам, забыв, вероятно, что буквально накануне в приемный день и час он меня не принял.

Набравшись терпения, я вновь пришел на прием во вторник 29 октября в 15-00. Однако начальника на месте не оказалось. В приемной мне сказали, что его вызвали к 13-00 в районную администрацию. Полагая, что 3-х часов на совещание достаточно, решил подождать его. Г-н Капустин пришел в 15-40, но принять меня отказался, а вместо приема предложил изложить мои вопросы письменно. Вот тут я включил диктофон на сотовом телефоне и показал г-ну Капустину, что весь дальнейший разговор будет записан...

Достаточно прослушать эту запись, чтобы понять, как трудно добиться приема по любым вопросам, касающимся работы Управляющей компании (в данном случае в лице начальника ЖЭУ). Из самой сути разговора выясняется, что начальник ЖЭУ и гл. инженер плохо разбираются в технических вопросах по горячему водоснабжению и совершенно не разбираются в вопросах начисления оплаты за горячую воду потребителям....

Не получив должного ответа на мои вопросы от руководства ЖЭУ, я с надеждой ждал ответа от самой Управляющей компании в лице г. Яшанова А. А. Но, получив его, я был разочарован - вновь отписка.... Вопросы, как осуществляется непосредственный расчет на конкретную квартиру и что относится к общедомовым нуждам по горячему водоснабжению (которых просто в принципе не должно быть) так и остались открытыми. Оставалась последняя надежда, получить ответы на эти вопросы непосредственно в расчетном центре (УФ ООО «РИЦ»). Сожалею, что не догадался записать телефонный разговор с работником расчетного центра.

На вопрос, как осуществляется начисление оплаты за услуги по ГВС, мне ответили, что расчет ведется на основании показаний общедомовых приборов учета (согласно отчетам ЖЭУ), квартирных приборов уче-

та и нормативов на потребление горячей воды. На вопрос, что является общедомовыми нуждами по ГВС, мне ответили, что это общие расходы по дому с мест общего пользования. Я не согласился, сказав, что общедомовые нужды связаны непосредственно с горячим водоснабжением и заносятся в расчетную ведомость в графу ОДН по горячему водоснабжению. На это мне ответили, что это расходы на лестничную клетку. Я опять возразил, что в лестничных клетках в нашем доме есть только отопление, но никакого горячего водоснабжения нет, и не может быть, исходя из конструктивных особенностей ГВС. Тогда работник расчетного центра вдруг круто меняет свой ответ, заявляя, что у нас нет никаких общедомовых нужд по ГВС. И снова я возражаю, называя конкретную сумму ОДН по ГВС на мою квартиру за август месяц. Работник расчетного центра просит подождать, пока она откроет расчет по моей квартире и вскоре заявляет, что 197.77 рублей, добавленных мне как расходы на общедомовые нужды по ГВС - это перерасчет за май месяц, в котором была снята лишняя сумма на ОДН. Ответ на следующий мой вопрос поверг меня в ступор. На вопрос, почему вообще изменяются объемы ОДН на ГВС (если даже принять, что ОДН могут быть), работник расчетного центра ответила, что постоянно изменяется площадь квартир в доме???! После некоторого замешательства от такого ответа я возразил, что такое просто невозможно - жилая площадь квартир, равно как и дома в целом, не меняется. На что меня «урезонили»: «Это у вас она не меняется, а у нас меняется». После таких ответов стало очевидным, что выяснить что-то здесь мне не удастся. Поблагодарив за «исчерпывающие» ответы я попрощался с работником расчетного центра.

Итак, пройдя всю цепочку, я так и не получил ответы на мои вопросы:

1. Почему только из-за изменения в методике расчета стоимость услуг по горячему водоснабжению выросла в 1.76 раз? И это притом, что остались неизменными поставщики тепловой энергии, не произошло значительного повышения цен на энергоснабители (топливо), не было никаких изменений в инженерных системах горячего водоснабжения, а качество предоставления услуги осталось на прежнем уровне.

2. Что же все-таки стал учитывать тариф на 1 Гкал, чего не учитывал раньше, что стоимость горячей воды выросла в 1.76 раз?

3. Какова методика начисления оплаты за услуги по горячему водоснабжению конкретному потребителю (квартиросъемщику)?

4. Откуда в этой методике берутся данные по общедомовым нуждам и как они распределяются на жителей дома?

Вот почему, учитывая то, сколько было мною (специалистом в этой области) потрачено на это усилие, которые не привели ни к каким результатам, закономерен вопрос: «А для чего были сделаны все эти изменения в методике расчета, которые наглухо закрывают возможность разобраться в правильности и обоснованности начислений оплаты за услуги по ГВС?» Ответ на этот вопрос дан в начале письма - чтобы завуалировать рост тарифов на 76%. ... Если предприятия, снабжающие тепловой энергией, считают, что тариф в 98.57 рублей/м<sup>3</sup> слишком низок, то пусть предоставят расчеты и покажут, каким он должен быть...

Не получив ответы на поставленные вопросы, я нашел их аналитическим путем. Они... выявляют криминальную составляющую в новой методике расчета оплаты за услуги по горячему водоснабжению. Энергетики (или лица, иницирующие применение новой методики расчета) умышленно ввели всех в заблуждение, чтобы за год практически вдвое увеличить стоимость горячей воды для потребителей. Как это им удалось подробно описано в приложении (В.А.Молебнов направил его губернатору - прим.ред.).

Я прекрасно понимаю, что новая методика утверждена Правительством РФ. Именно поэтому в начале письма я оговорился, что поднятые мной вопросы, возможно, нужно решать на уровне правительства РФ. Так или иначе, но методику расчета нужно менять...

Данное письмо я написал от своего имени, хотя ответы на все вопросы, поставленные в нем, интересуют всех жителей и не только нашего города. ... При желании под этим письмом можно было бы собрать подписи тысяч жителей.

Если в Вашем ответе будет отмечено, что решение поставленных вопросов находится в компетенции Правительства РФ, буду писать в Правительство. Будет мало, обращусь в приемную президента.

С уважением,

В.А.МОЛЕБНОВ»



# «ЕР» - главный «иностранный агент»?

В августе прошлого года депутаты фракции КПРФ направили депутатские запросы в Генпрокуратуру, Центризбирком, Минюст и Федеральную налоговую службу с просьбой проверить источники финансирования партии «Единая Россия». Пока поступили «уклончивые» ответы.

Но отсутствие должной реакции правоохранительных органов не отменяет очевидного факта: «Единая Россия» является безусловным фаворитом среди всех партий по количеству собранных с физических и юридических лиц средств, в том числе через сомнительные источники. За прошлый год партия власти «заработала» более 3.805.000.000 руб. Самые внушительные деньги пришли в кассу «ЕР» от региональных фондов поддержки партии. Больше всего пожертвований из глубоко дотационной Кабардино-Балкарии - 33 млн. Основная проблема контроля за такого рода поступлениями связана с тем, что отчёт о своей работе и финансировании в отличие от партий различные фонды её поддержки представлять не обязаны. Именно поэтому существует риск того, что через такой фонд - «прокладку» партии могут поступать те деньги, которые по закону напрямую не могут идти на политическую деятельность.

КПРФ ставит вопрос о прекращении незаконного финансирования и перечислении в бюджет государства незаконно собранных средств или возвращении денег спонсорам. В случае подтверждения информации о незаконном финансировании партии Минюст может вынести предупреждение «Единой России», а в случае неисполнения требований - направить обращение в Верховный суд РФ с требованием приостановить деятельность или вообще запретить партию.

## КАК ФИНАНСИРУЕТСЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

В списке жертвователей партии «Единая Россия» не числится ЗАО «Ярославская сбытовая компания», но коммунисты, ссылаясь на данные прессы, сообщают, что эта компания перечислила «ЕР» за полгода 55 миллионов рублей. Особую пикантность ситуации придает такая деталь: замглавы совета директоров «ЯСК» - Дмитрий Вахруков, сын ярославского губернатора Сергея Вахрукова и 51% акций энергетического гиганта принадлежали 21 юрлицу, зарегистрированным на Кипре. Также миноритариями являлись юрлица из Австрии и Великобритании, плюс два иностранных гражданина - из Германии и Швеции.

**Какие нормы закона нарушены:** Российское законодательство исходит из того, что иностранные юрлица или российские юрлица с иностранным капиталом 30% и больше не могут вносить пожертвования. Такая норма записана в статье 30, пункт 3 ФЗ «О политических партиях».

## ЕДРОССЫ С ДВОЙНЫМ ГРАЖДАНСТВОМ НА ВСЕХ УРОВНЯХ ГОСУПРАВЛЕНИЯ:

**ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УРОВЕНЬ:** **Виталий Малкин**, теперь уже бывший заместитель председателя комитета Совета Федерации по международным делам. Гражданин Израиля. Владеет бизнесом в Канаде, где безуспешно пытался получить гражданство и вид на жительство, но получил отказ из-за подозрений в связях с организованной преступностью. 26 марта 2013 г. Малкин написал заявление о досрочном сложении с себя полномочий члена Совета Федерации - в день, когда комиссия по доходам должна была обсудить «дело Малкина».

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ УРОВЕНЬ:** **Михаил Гавунас** - теперь уже бывший заместитель председателя Псковского областного Собрания. **Гражданин Израиля.** Объявлен в международный розыск. В отношении обвиняемого Гавунаса заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.33 и ч.4 ст.159 (организация мошенничества, совершенного с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), ч.3 ст.327 (использование заведомо подложного документа), а также ч.4 ст.33 и ч.1 ст.327 (подстрекательство к подделке официального документа в целях его использования).

По версии следствия, Гавунас, занимая должность первого заместителя главы администрации Псковской области, организовал хищение доли государственно-

го унитарного предприятия «Псковвалко» в уставном капитале закрытого акционерного общества «Псковпищепром», причинив государству ущерб в сумме более 1 млрд. рублей. Кроме того, Гавунасу инкриминируется использование заведомо подложного документа об отсутствии у него гражданства иностранного государства для подтверждения права участия в выборах депутатов Псковского областного Собрания депутатов в 2011 году, а также подстрекательство к его подделке.



В ноябре 2011 г. псковские коммунисты подали в Псковский областной суд заявление, с требованием исключить М.Гавунаса из списков партии «Единая Россия» на выборах в Псковское областное Собрание депутатов ввиду того что он обладает гражданством Израиля. Но тогда суд не посчитал достаточными доказательства, представленные коммунистами. В итоге Гавунас был избран депутатом Псковского областного Собрания и занял должность заместителя председателя Собрания. Теперь он в бегах. Следовало бы отдать под суд самого того судью, которому доказательств показалось мало.

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ УРОВЕНЬ:** **Иосиф Бренер** - теперь уже бывший депутат городской Думы Биробиджана. **Гражданин Израиля.** 25 июня 2013 г. на основании требований прокурора дума Биробиджана досрочно лишила депутата полномочий. С 2003 по 2011 гг. И.Бренер являлся секретарем местного отделения «Единой России» в Биробиджане.

**Какие нормы закона нарушены:** В соответствии с российскими законами, граждане РФ, имеющие гражданство или вид на жительство иностранного государства, имеют право избираться в органы местного самоуправления (но не в органы государственной власти), только если это предусмотрено международным договором РФ. С Израилем такой международный договор Россия не подписывала.

## САМЫЕ «ПАТРИОТИЧНЫЕ» ЕДИНОРОССЫ (ПО МАТЕРИАЛАМ СМИ)

**1. Александр Ремезков**, депутат Государственной Думы от партии «Единая Россия», замглавы комитета Госдумы РФ по законодательству.

Старший сын депутата-единоросса Степан закончил военный колледж Valley Forge в США, где готовился по программе будущего офицера американской армии. После колледжа поступил в частный университет Hofstra в Нью-Йорке. Средний сын Николай - с 2008 г. учится в Великобритании в частной школе Malvern College. Младшая дочь Маша проживает в Вене, где занимается гимнастикой и представляет сборную Австрии в детских соревнованиях.

**2. Александр Жуков**, первый заместитель Председателя Государственной Думы, президент Олимпийского комитета России и член Высшего Совета «Единой России».

Сын высокопоставленного единоросса постоянно проживает в Лондоне. В 2007 г. он был приговорен лондонским районным судом Саутворк к 14 месяцам тюрьмы за нанесение телесных повреждений гражданину Великобритании.

**3. Сергей Железняк**, депутат Государственной думы РФ от партии «Единая Россия», заместитель Председателя Госдумы, заместитель секретаря Генсовета «Единой России».

Один из инициаторов закона о цензуре в интернете, об «иностранных агентах» и закона о митингах, по которому желающих помитинговать против «Единой России» будут штрафовать на суммы до 300 тысяч рублей. До сих пор остаются неясными некоторые стороны его биографии. Он окончил в 1991 г. Киевское высшее военно-морское политическое училище. И после этого служил в ВМС Украины. А этого не могло быть без принятия новой присяги - на этот раз на верность иностранному государству - Украина. Ситуация до сих пор не прояснена.

**Ему принадлежат слова:** «Очень важно, чтобы ценностные ориентиры, любовь к Родине, патриотизм формировались с детства и были неотъемлемой частью процесса воспитания и становления гражданина».

**А вот дела:** «патриот» Железняк отправил свою дочь Екатерину получать среднее образование в Швейцарии. Школа, где она учится - The American School in Switzerland - элитная школа для элитных детей, специально предназначенная для их подготовки к поступлению в американские колледжи и университеты. Старшая дочь «патриота» Железняка Анастасия, закончив ту же школу, для получения высшего образования выбрала Queen Mary University в Лондоне.

**4. Владимир Пехтин**, советник спикера Госдумы, бывший заместитель Председателя Государственной думы и бывший первый заместитель фракции «Единой России».

Сложил с себя полномочия после обнародования информации о сокрытии Пехтиным недвижимости в Майами стоимостью 2,5 млн долларов. Сам Пехтин в интервью газете «Известия» заявлял о том, что из недвижимости за рубежом у него «практически ничего нет».

**5. Виталий Малкин**, теперь уже бывший заместитель председателя Комитета Совета Федерации по международным делам, член партии «Единая Россия». Владеет квартирой стоимостью в 16 млн. долларов в одном из самых престижных и дорогих районов Нью-Йорка. **Является гражданином Израиля.**

**материал подготовил: А. ВЕДРУССОВ, секретарь Антикоррупционного комитета им. СТАЛИНА**

В следующих номерах «Левого марша» мы представим и иных фигурантов, которые прелят Россией не в интересах её граждан? Вот и говорят люди: «СТАЛИНА НА НИХ НЕТ!» Но ведь и сами граждане должны приложить максимум усилий для того, чтобы изменить ситуацию в стране.

**P.S.** С 2007 г. «Единая Россия» прекратила публикацию статистики по партвзносам. С этого времени в партии не настаивают на обязательной выплате членских взносов (отчетность контролирует Центризбирком), а принимают добровольные пожертвования.

Сумма партвзносов могла бы показать истинную численность «Единой России», без «мертвых душ». Например, в 2007 г. средняя сумма взносов на 1 члена этой партии составляла всего-то 6 рублей (!) в месяц. Трудно себе представить человека с доходом 1200 руб. в месяц, тем более члена «Единой России», даже в 2007 г.

Очевидно, что «ЕР» предпочитает широко использовать административный ресурс и бюджетные средства для пропаганды своих «партийных проектов». Так, в Ульяновской области она многие годы не издаёт своей газеты, но при принятии бюджета на 2014-2016 гг., задействовав пресс-службы областного Законодательного Собрания, губернатора и Министерство внутренней политики, выдала в эфир и страницы различных газет сюжеты и материалы, отражающие исключительно «угодные партии власти». О том, что в региональном «парламенте» имеются представители других политических сил, и у них есть иное мнение по поводу бюджета и проводимой политики, предпочли не вспоминать. Всё за счёт народа.

## ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Широко известно в нашей стране имя Николая Ивановича Рыжкова, одного из видных политиков, сохранившего уважение граждан России и республик бывшего Советского Союза. Многие годы он возглавлял завод гигант - знаменитый «Уралмаш», Госплан СССР, был главой Правительства страны, а в годы ельцинского лихолетья являлся депутатом нескольких созывов Госдумы. Ныне - член Совета Федерации Российской Федерации от Белгородской области.

Редакция «Левого марша» находит важным донести до читателей размышления и выводы этого выдающегося человека о происходящем и о том, что следует делать, чтобы возродить страну и обеспечить достойную жизнь её граждан. Вечной ценностью, объединяющей общество, Николай Иванович совершенно обоснованно находит социальную справедливость. Без достижения её - не быть России.

Как известно, статья 7 Конституции Российской Федерации декларирует социальный характер развития нашего государства. Основной Закон определяет не только права, но и обязанности граждан и самого государства, в том числе его социальную ответственность перед обществом и человеком. Приветствуя такую направленность Конституции, следует иметь в виду, что это благородные цели, которые должны свято выполняться всеми членами общества и, в первую очередь, руководством страны. Для этих целей во многих развитых странах существует целая система контроля за выполнением злостной государственной программы. Это и оппозиционные действующему режиму партии и общественные структуры, и Парламент, и многие другие, но главное - гражданское общество. Эти структуры должны тщательно отслеживать действия находящихся у власти лиц и не давать им возможности идти вразрез с седьмой статьёй Конституции.

Всё это теоретические рассуждения. В реальной жизни многое складывается иначе... Большое возмущение у россиян вызывает разница в доходах между узким слоем богатой и сверхбогатой части общества, с одной стороны, и остальным, в основном, бедным населением - с другой. Так называемый децильный коэффициент, фиксирующий разрыв между доходами 10% самых богатых граждан России и 10% самых бедных, в настоящее время составляет 16,5. Независимые же эксперты увеличивают эту цифру вдвое. Для сравнения: самый низкий децильный коэффициент в скандинавских странах - в Дании, Финляндии, Швеции он составляет 3-4, в Германии, Австрии и Франции его величина от 5 до 7.

Такое расслоение общества - циничная насмешка над самым понятием социальной справедливости. Основной причиной такого чудовищного социального разлома являются последствия приватизации и дальнейших действий руководства страны для процветания крупного, не всегда справедливого бизнеса. Власть опирается не на широкие массы народа, а только на избранный слой общества.

Создались две полярные группы населения. С одной стороны, сверхбогатая и богатая, с другой - бедная и нищая. На долю первой приходится 15% общей численности населения страны, она аккумулирует 85% сбережений, 92% доходов от собственности, 96% средств, расходуемых на покупку иностранной валюты. Этот социальный слой есть класс крупной, олигархической буржуазии. К нему примыкает средняя буржуазия и мелкая. Вторая социальная группа населения - это наёмные работники и крестьяне - трудящиеся бедняки, представляющие собой эксплуатируемый класс.

Следует особенно отметить, что рост расслоения происходит в условиях финансово-экономического кризиса, когда бедных беднеют, а богатые, наоборот, богатеют. Так, в 2009 г. доходы богатых увеличились на 8,6 трлн. руб. - сумму, превышающую доходную часть государственного бюджета России. В 2010 г. число олигархов увеличилось на 63% и составило 101 - это третье место в мире...

Образование в стране олигархического клана - следствие несправедливой приватизации собственности и ожесточённой эксплуатации наёмного труда. Если средняя норма прибыли на капитал в мире составляет 9%, то в пореформенной России - от 25 до 250% и выше. Вместе с тем, сложилось несправедливое положение и в сфере распределения общественного продукта. Всего лишь 2/5 российских граждан формируют свои доходы за счёт оплаты труда. Остальная часть денежных доходов образуется по иным каналам,

в том числе и криминальными способами.

Несколько лет тому назад глава института экономики РАН Р. Гринберг заявил: «Как только децильный коэффициент достигнет 10, в стране появятся условия для социальных беспорядков». Кстати, в царской России, по приблизительным оценкам, это соотношение достигло 25-30. Чем это закончилось - известно. Да и сегодняшняя Россия не выживет в состоянии, консервирующем нынешнюю социальную поляризацию. Для того чтобы показать, как власть страны «борется» против неравенства, следует привести пример о состоянии прожиточного минимума. Ещё в 2006 г. была утверждена практически нищенская потребительская корзина. С тех пор она не менялась, хотя по закону это надо делать каждые пять лет. Нынешний премьер, будучи президентом страны, продлил её действие на 2011-2012 гг. Исходя из данных 2011 г., трудоспособный человек имел «корзину» в 6710 рублей в месяц. Экономисты подсчитали, что при таком «достатке» человек должен употреблять в основном хлеб и макароны, мяса же он может позволить себе съесть 102 грамма в день, сахара - 61 грамм, соли, чая, специй - 13 граммов.

Пенсионеров «осчастливили» ещё больше: у них прожиточный минимум в это же время составил 4902 рубля. Пенсионер может позволить себе питаться в день не более чем на 68-69 рублей. Сообщаю для сведения, что в Москве для служебных собак в день тратится примерно столько же.

В то же время недавно в одной из иностранных газет было опубликовано сообщение, что беглый глава «Банка «Москвы», находящийся в международном розыске, приобрёл самый дорогой британский особняк за 140 млн. фунтов стерлингов, что составляет около 217 млн. долларов.

Здесь следует сказать о скромных достатках людей в советское время и в «процветающие» годы радикально-либеральных реформ. Высшие должностные лица государства во время избирательной президентской кампании с упоением говорили об улучшении жизни россиян, превосшедший жизненный уровень в Советском Союзе. Им вторила «одобряем-с» придворная и прочая «независимая» экспертная челядь.

Был бы рад, если бы эти славословия оказались правдой. Но реальная обстановка заставляет меня внимательно изучить статистические источники и выводы специалистов в этом вопросе. Приведу выдержку из материала околоридворных «специалистов»: «Объём ВВП в 2009 г. по сравнению с 1991 г. составил примерно 108%, и в среднем уровень жизни за этот период не только не снизился по сравнению с советским периодом, как считают многие, но вырос почти в 1,5 раза» (журнал «Вопросы экономики» № 8 за 2011 г., авторы Есин Е. и др.). Трезвые же специалисты говорят, что дореформенного уровня не достигают ни ВВП (87% в 2010 г.), ни расходы населения на конечное потребление (81,5%).

...Потребительская нагрузка на заработную плату в постсоветской России значительно выросла. Если в СССР доступность наиболее насущных социальных потребностей, связанных с образованием, здравоохранением, жилищной сферой, созданием других общественных благ обеспечивалась общественными фондами потребления, то есть соответствующие услуги являлись бесплатными для граждан, то сегодня они в значительной мере обеспечиваются из заработной платы.

Анализ статистических данных позволяет сделать интересные выводы. «Наиболее нуждающихся» - сюда относится категория людей, имеющих доход ниже прожиточного минимума, - в советской России практически не было. Сейчас их более 17%. Число «низкообеспеченных» (от одного до трёх показателей потребительской корзины) выросло с 31,7% в советское время до 53,6% в настоящее время. «Среднеобеспеченный слой населения» сократился почти вдвое и составляет 3,4% численности населения. Можно сделать вывод, что за 20 лет капиталистической трансформации более двух третей населения оказались среди «наиболее нужда-

ющихся» и «низкообеспеченных».

Ещё одна сторона социальной справедливости. Речь идёт о поведении богатой части общества и отношении к ней большей части населения. Несмотря на закрытость информации об источниках создания богатств, волей или неволей она становится известной людям. Народ не может согласиться с тем, что у него воровским и наглым образом забрали результаты труда многих поколений. Не менее злостным вопросом является и поведение этих быстро расплодившихся богачей и сверхбогачей.

Вопрос заключается в том, что поведение богатых людей за рубежом резко отличается от поведения наших богачей. Всем известно, что западные богатые люди ведут себя, в основном, очень скромно: ездят на серийных машинах, одеваются в скромные костюмы, почти все деньги вкладывают в развитие производства. Личное потребление доведено до уровня среднего класса. Никаких демонстраций излишеств, бросающихся в глаза, - таковы принципы поведения среднестатистического европейского миллионера.

Безусловно, что отечественные «денежные мешки» могли бы перенять этот опыт поведения. Но по-прежнему огромные средства богачей из года в год расходятся на предметы роскоши. Своё богатство они выставляют напоказ как признак успешности в жизни, хотя мно-

гие из них, как известно, не заработали эти богатства собственным умом, трудом и талантом.

Учитывая, что многие состояния были сформированы благодаря трудам неправедным, и отношение к деньгам у их обладателей соответствующее. Срабатывает психология временщика: поскорее купить нечто самое дорогое, например, яхты, самолёты, дворцы в престижных местах, ювелирные изделия за пределами стоимости или пуститься в куршавельские загулы.

Всё это видит народ со скромным достатком. Снобизм «новых русских» отталкивает широкие массы людей от этой прослойки общества. И, конечно, ожидать от него одобрения такого положения было бы наивным, наоборот, они обвиняют в этом нынешнюю власть.

Кстати, и в советское время были богатые люди, в основном, подпольные «цеховики». Но они преследовались законом. Зная это, они вели весьма скромный образ жизни, богатством своим не кичились, а наоборот - скрывали. Очень талантливо изобразили такого человека писатели Ильф и Петров в книге «Золотой телёнок». Гражданин Корейко Александр Иванович, скромный служащий-счетовод второго разряда, подпольный миллионер, мучается со своими миллионами... Своего героя, подпольного миллионера, два талантливых писателя взяли из реальной жизни того времени.

Очевидно, проблему социальной несправедливости надо решать. Вопрос это не новый, он обсуждается много лет, но, как говорят, «воз и ныне там». «Плоское» налогообложение доходов всех, и богатых, и бедных, кроме раздражения народа, другой реакции не вызывает. Действительно, возникает вопрос, почему скандинавские государства давно идут по пути прогрессивного налогообложения? Проблемы широких масс населения там решаются во многом за счёт перераспределения доходов.

Я не даю своих рекомендаций по прогрессивной шкале налогообложения, но, анализируя многочисленные идеи, можно сделать вывод, что в основном введение прогрессивной шкалы налога предлагают начинать с дохода в 3 миллиона рублей в год и ограничить верхнюю планку 40 процентами. Недавно в СМИ была опубликована заметка, что в Англии снизили верхний предел налога с 50% до 45%, и ликование по этому поводу было грандиозным. В Китае, которым принято восхищаться как успешно развивающейся страной, граждане с уровнем месячного дохода ниже 500 долларов вообще освобождены от налогов (тем самым стимулируется формирование «среднего класса»), а богатые платят их по прогрессивной шкале с верхней планкой в 40%. В скандинавских странах верхний предел составляет 60%.

Если же полученные деньги от сверхдоходов «окрасить» и направить их для решения социальных вопросов (пенсии, дотации детям, жильё для малоимущих и т. д.), то люди поверили бы, что государство беспокоится о них, и это был бы серьёзный шаг к справедливости...

(Продолжение в следующем номере «Левого марша»)



## «Потолок ледяной, дверь скрипучая...»

Сотни аварийных домов. Десятки тысяч людей живущих в ветхих лачугах. И это в XXI веке в «продвинутой» и «креативной» Ульяновской области, где становится всё год от года лучше и лучше. По официальным данным в регионе всего-то 0,1% жилья, которое подлежит сносу. Это лучший показатель в Приволжском федеральном округе. Дескать в Самаре, Нижнем Новгороде, Казани... - гораздо хуже. Но на деле...

И это тоже свидетельство неадекватности власти, которая не удосужилась до настоящего времени провести ревизию жилищного комплекса. И это ещё полбеды. За проживание в домах с худыми крышами, текущими трубами и разваливающимися стенами людям приходится платить, что называется, по полной, а то и вдвойне.

Кто только не обещал решение жилищной проблемы: Горбачёв и Ельцин, Путин и Медведев, и... снова Путин. А воз и ныне там. Члены Совета дома № 7 по ул. Герасимова в г. Ульяновске обратили внимание на слова главы государства, прозвучавшие 23 декабря 2013 г.: «...о расселении жилья (такое знание Президентом русского языка – примеч. ред.), непригодного для проживания... Срок поставлен до 1 октября 2017 года. И когда мы сформи-



ровали эту задачу, исходили из того, что она в такие сроки реализуема... Ситуация в этой сфере пока самая плохая. План на 2013 год выполнен только на 4 процента».

Знаменательное признание Путина. Правильное его суждение, что «это просто недопустимо» и «это несерьёзная работа». Так ведь, батенька, это дела вашего Правительства во главе с Медведевым и ваших чиновников на местах. К тому же, государство почти и не строит жилья. Капитального и текущего ремонта жилого фонда, поддержания в надлежащем состоянии инфраструктуры в соответствии с нормативами десятилетиями при нынешнем политическом режиме не было. Верно, что всё это чревато далеко идущими последствиями. А пока...

Жители того же д.7 с ул. Герасимова в г. Ульяновске вынуждены сами и за свои деньги обратиться в



АНО «Поволжский центр экспертиз» на предмет определения технического состояния дома и признания его аварийным. Такovým его и признали эксперты.

«Выводы: 1. Жилой дом, расположенный по адресу: Ульяновская область, город Ульяновск, улица Герасимова, дом 7 не со-

ответствует требованиям строительных норм и правил и других строительных нормативных документов.

2. Степень физического износа жилого дома 7 по улице Герасимова в городе Ульяновске Ульяновской области составляет 70 %.

Техническое состояние жилого дома 7 по улице Герасимова в городе Ульяновске Ульяновской области характеризуется как аварийное, проживание в доме не обеспечивает безопасность жизни и здоровья граждан».

Заключение и заявление жильцов направлены Главе МО «г. Ульяновск» М.П. Беспаловой.

Что же, глядишь этот дом к 1 октября 2017 г. признают аварийным и снесут, а жильцов его расселят. Вопрос: а остальных в других не менее ветхих домах, которых становится всё больше?

## По законам Шервудского леса

Без внятной политики в области трудовых отношений и при неадекватной судебной системе трудовые конфликты всё чаще перерастают в кровавые разборки. В Индии полиция обвинила рабочих чайной плантации в убийстве работодателя и канибализме, сообщила Agence France-Presse. Примерно тысяча протестующих окружила и подожгла бунгало владельца плантации. В результате хозяин плантации вместе с женой был убит. «Расследование показало, что по крайней мере пятеро рабочих ели плоть плантатора и его жены после того, как они были зверски убиты», - заявил заместитель начальника местной полиции.

До такого в России пока не дошло. И вообще, казалось, что ничего подобного в нашей стране случиться не может. Но... Вот перечень чрезвычайных происшествий, связанных с невыплатой заработной платы.

Не так давно на территории Новой Москвы произошли события, словно рождённые горячей фантазией писателя-детективщика. Рано утром гендиректор завода «КИМ-ПОР» (специализируется на выпуске композиционных изделий металлических порошков с использованием нанотехнологий) ушёл на обход своего предприятия, и с тех пор его никто живым не видел. Прибывшие по вызову сотрудники уголовного розыска обнаружили труп директора в люке кабельной шахты подстанции завода с арбалетной стрелой в груди, которая попала прямо в сердце. Как выяснила полиция, метким арбалетчиком оказался главный энергетик предприятия. По одной из версий, так жестоко он расправился со своим начальником из-за невыплаты зарплаты.

Мнимая экономическая и социальная стабильность, декларируемая властями, при ближайшем рассмотрении оказывается бурлящим котлом, готовым в любой момент взорваться. Одна из нерешённых и наиболее болезненных проблем - зарплата. Популярность серых и чёрных схем оплаты труда ещё больше обостряет ситуацию. В среднем, малом, а порой и в крупном бизнесе, как и в муниципальных и госорганизациях, задерживать и даже вовсе не выплачивать работникам заработанные ими деньги стало обыденным явлением.

Не стоит думать, что невыплата заработанных денег — головная боль лишь гастарбайтеров. Беда эта может постигнуть сегодня любого работника в любой сфере производства, в любом сегменте экономики любого субъекта Федерации. Так, согласно интернет-изданию «Кавказский узел», работники республиканской клинической больницы Северной Осетии заявили, что в связи с двухмесячной задержкой зарплаты прекращают плановую работу и будут оказывать только экстренную помощь. В Архангельске из-за долгов по зарплате более 60 работников предприятия «Светлозерсклес» не вышли на работу. По информации агентства «Регнум» со ссылкой на местные

профсоюзы, последний раз трудовому коллективу заработная плата была выплачена за июль. По той же причине 27 водителей и кондукторов ОАО «Ухтинские пассажирские перевозки» объявили забастовку. Прокуратура Ленинского района Саратова выявила задолженность по зарплате 180 работникам в Саратовском филиале ОАО «ГИПРОДОРНИИ». Недополучили свои кровные и работники ОАО «Саратовский рыбопитомник растительноядных рыб», а также рабочие Балаковского ООО «Металлический завод Модина». Кировская полиция расследует уголовное дело в отношении хозяина транспортного предприятия, намеренно задержавшего на два месяца выплату зарплаты своим сотрудникам. Подобных дел в стране - многие сотни. Ещё чаще «маленькие трагедии» никем не замечаются. Что уж говорить о неизвестных фирмочках в медвежьих углах, если ходят упорные слухи, что даже на «великой» сочинской стройке с выплатами зарплаты дело обстоит не самым лучшим образом.



Напряжение нарастает. У многих начинают сдавать нервы. Вот житель Ставрополя решил истребовать свою зарплату, угрожая начальству топором. Но не все ограничиваются одними угрозами. Доведённые до отчаяния работники всё чаще совершают безумные поступки. Не покидает ощущение, что в стране в последнее время идёт настоящая война между работодателями и работниками.

Судите сами. В Тайшете два уроженца Узбекистана, проводившие отделочные работы, убили не рассчитавшегося с ними предпринимателя. В Пензенском областном суде вынесен приговор двум гражданам Казахстана, трудившимся в мебельном цехе, которые убили по той же причине предпринимателя из Кузнецка. Следственными органами в Хабаровском крае возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего рабочего одного из ООО, который, недополучив причитающуюся ему заработную плату, зарубил топором своего начальника. В Вол-

гограде местный житель совершил подобное же преступление - орудием убийства послужил молоток. В Удмуртской Республике двое строителей убили владельца фирмы, посчитав, что недополучили от него денег.

Но самой жуткой стала, пожалуй, трагедия, случившаяся в ноябре в Нижнем Новгороде, где в подвале облсуда проводившие там ремонт строители закатали в бетон своего бригадира, который не выплатил им зарплату.

Подобная жестокость отчасти объяснима: большинство людей в нашей стране живут от зарплаты до зарплаты. От получения этих денег зависит жизнь их жён, детей, престарелых родителей. Можно, конечно, пойти цивилизованным путём: пожаловаться в прокуратуру или в трудовую инспекцию. Но нынешнее государство такое нерасторопное, когда дело касается простого человека, что до положительного решения ситуации он может просто не дожить. А что говорить о 38 миллионах человек (по данным вице-премьера РФ Ольги Голодец), занятых в теневом секторе? Основной удар приходится именно по этим людям. Если государство не начнёт наконец-то результативно регулировать трудовые отношения, не заставит правоохранительные органы быстро и неподкупно реагировать на нарушения трудового законодательства, не обеспечит эффективность судебной системы для решения трудовых споров, ожесточения на «трудовом фронте» будут только нарастать.

А главное в том, что даже этих приведённых фактов достаточно, чтобы сделать вывод: переход страны к капитализму, проведённая грабительская приватизация не привели к появлению обещанного социально ответственного собственника. Лейтмотивом жизненных устоев воротил российского бизнеса стала нажива. В залоге - оказалась сама жизнь. Так дальше жить нельзя!

Мария ПАНОВА

По страницам газеты «Правда»,

Депутат Государственной думы РФ  
Юрий Петрович СИНЕЛЬЩИКОВ  
(фракция КПРФ)

проводит очередной приём граждан  
28 января 2014 г.

с 10:00 до 13:00 и с 15:00 до 18:00

в здании Законодательного Собрания  
Ульяновской области (Дом Советов).

Адрес: ул. Радищева, д. 1, кабинет 449.

Предварительная запись  
по телефону 41-71-19

# Губернатор на зоне...

Известно, что в России государственных тайн почти и не осталось. Несколько лет назад в областной комитет КПРФ оставшийся неизвестным гражданин прислал пакет документов, обнаруженных на мусорной свалке. В пухлом конверте оказался совершенно секретный документ, представляющий собой мобилизационный план Ульяновской области на особый период. Органы госбезопасности так и не выявили, каким образом и по чьей вине государственная тайна блулась не надлежащим образом и оказалась доступной любому бомжу, способному за бутылку палёной водки продать её агентам любой разведки, например, паравайской. Впрочем, о чём речь, если американские базы по сговору за спиной народа нынешние властители намеревались разместить в самом центре России.

На этом фоне всё, о чём повествуется ниже, представляет собой лишь детские шалости российского чиновничества. Но они свидетельствуют о том, что есть ещё тайны, которые строго охраняются. 18 декабря 2013 г. директор областного государственного казённого учреждения «Управление делами Ульяновской области» г-н В.А. Якунин подписал адресованный депутатам фракции КПРФ в областном Законодательном Собрании весьма любопытный ответ на депутатский запрос.

В запросе депутатов на имя губернатора излагалась настоятельная просьба предоставить депутатам возможность ознакомиться на месте с состоянием территории Карлинской Рощи, 104 гектаров которой были полтора года назад переданы включенному в план приватизации санаторию «Итиль». Интерес авторов запроса вполне обоснован. После обретения «подарка» вполне благополучное государственное учреждение весьма быстро стало обрывать долгами, а на территории лесного массива, обнесённого высоким забором, начались масштабные порубки деревьев. Ранее губернатор С.И. Морозов не только не возражал, но и давал поручение директору са-

натория г-ну А.А. Баранову (бывший руководитель департамента имущественных и земельных отношений, бывший руководитель областного спортивного ведомства и т.д.) вместе с депутатами побывать в «Карлинской Роще». Договорённость договорённостью, но дальше забора этого объекта – тайна велика есть. Приказано никого не пущать. Депутатов в присутствии директора «Итиля» остановили у самых ворот.

Г-н Якунин поведал депутатам: «По результатам рассмотрения Вашего обращения об обеспечении доступа на территорию государственных («обкомовских») дач, расположенных в районе посёлка Карлинская

Ульяновской области, предприятий, организаций и учреждений с просьбой предоставить информацию, предложения, а также по другим вопросам, касающимся депутатской деятельности».

Итак, управделами правительства Ульяновской области уяснил, что к нему поступил депутатский запрос. Казалось бы, и проблем не должно быть. Тем более, и поручение губернатора имелось. Не тут-то было. В.А. Якунин посчитал, что в «запросе не конкретизированы цели и время посещения посёлка «Карлинская Роща», а также вопросы депутатской деятельности, необходимость решения которых требует нахождения на территории...».

И вообще, - сообщает чиновник, - объект режимный, а потому строго охраняется, т.к. в посёлке «предоставлено служебное жилое помещение Губернатору Ульяновской области». Посему г-н Якунин вынес вердикт, согласно которому «посещение посёлка Карлинская Роща возможно по приглашению проживающих на указанной территории граждан».

Что называется, прикрылся управделами именем губернатора, а депутатам-коммунистам для выяснения сути дел не вполне праведных предписал ждать, когда последует официальное приглашение от обитающих под надёжной охраной господ. А пока лес рубят и щепки летят, а санаторий «Итиль», обрастая госсобственностью, становится всё более убыточным и, похоже, готовится к процедуре банкротства. А это значит, как водится, и к продаже нужным людям и по приемлемой цене.

Идя на встречу пожеланиям управделами правительства, депутатам остаётся попросить проживающего на территории указанного режимного объекта губернатора С.И. Морозова пригласить в гости всех авторов запроса. Желательно в сопровождении г-на Якунина.

**ПУСТЬ ДАЖЕ С ОХРАНОЙ.**



Роща, сообщая следующее:

В соответствии со статьёй 16 Закона Ульяновской области от 07.10.2002 № 045-30 «О статусе депутата Законодательного Собрания Ульяновской области» депутатским обращением считается обращение депутата в письменной форме к должностным лицам государственных органов Ульяновской области, органов местного самоуправления муниципальных образований

## ...и под конвоем?

Помните, с каким пафосом нас оповещали о принятых мерах по сокращению количества «мигалок» на служебных автомобилях? Вот мол, как цветет демократия – и чиновники в пробках стоять будут. Наиболее доверчивые граждане возликовали: «Почувствуют на собственной шкуре все «пробковые» прелести – возьмутся за наведение порядка на дорогах!». Ага, прям сейчас, разбежались! Хитромудрые ребята, во власти засевшие, и другие способы возвращения временно утраченных привилегий находят.

Вот и без «мигалок» комфортное передвижение обеспечить можно. Правда, пока еще не для всех чиновников. Теперь ГИБДД должна будет сопровождать автомобили высшего должностного лица субъекта федерации при его поездках в служебных целях в границах соответствующего региона. До сих пор дорожная полиция могла привлекаться для сопровождения воинских колонн, транспортных средств и специальной техники при ликвидации чрезвычайной ситуации, при перевозке особо опасных, крупногабаритных или тяжеловесных грузов, а также при организованной перевозке групп детей или участников мероприятий, проводимых президентом или премьер-министром. Понятно, что персону губернатора в этот перечень как-то не вписывалась. Иное дело теперь. Председатель правительства Д.А. Медведев подписал в конце 2013 года соответствующее распоряжение, которое, несомненно, займет достойное место среди го-

сударственных актов, коими, в различные периоды его трудовой деятельности, народ российский был осчастливлен. Не забыли, как вас принудили к энергосбережению – запретив производство 100-ваттных лампочек. Отменив при этом зимнее время, из-за чего вставать невыспавшимся гражданам приходится задолго до рассвета. Что неизбежно приводит к росту потребления электроэнергии и сводит на нет декларированную благую цель. Вот и новое постановление вроде бы не возвращает «мигалки» на чиновничьи авто, однако, разрешает пускать перед «членовозом» машину ГИБДД со спецсигналами и сиреной. И наплевать, что теперь при поездке высокого чина будут использоваться два автомобиля вместо одного, да еще и сотрудники дорожной полиции от исполнения прямых служебных обязанностей будут отвлекаться. Зато недемократичные «мигалки» не возвратились.

Лицемерие, говорите? Это само собой. Но, возможно, господа, готовившие постановление, которое подмахнул ДАМ, имеют реальное представление об уровне, так сказать, «популярности» нынешней власти, представителям которой общаться с благожелательным населением без охраны становится опасно. И нельзя исключить, что через некоторое время очередное постановление узаконит использование в этих целях не только полицейских машин, но и БТР!



## Сапогом по Рогозину

Г-н Рогозин, тот самый, что после нескольких лет стажировки в штаб-квартире НАТО, получил пост заместителя председателя правительства России, влип в историю. Решил он пристыдить министра обороны Эстонии.

Г-н Урмас Рейнсалу недавно заявил, о необходимости военного присутствия США в Эстонии.

«Некоторые народы готовы умереть за свою свободу и независимость, а некоторые политики привыкли чистить чужие сапоги», - написал Рогозин в Интернете 7 января 2014 г.

На это Рейнсалу ответил: «Так о том и речь. Россия уже давно чистит сапоги натовцам в Ульяновске. Мы тоже хотим!».

Конечно, министр обороны Эстонии заявил, о необходимости военного присутствия США не подумав и оправдать его нельзя. Но не подумал о последствиях своих высказываний и г-н Рогозин. Негоже активному защитнику планов НАТО по организации на территории России базы этого агрессивного блока, стыдливо называемой «площадкой подскока», изображать патриота и поучать других. Забыл он известное с давних пор правило: «Живущий в стеклянном доме не должен бросать камни в соседей». Вот г-н Рогозин и получил бульжником, вернее, сапогом, от горячего эстонского парня.

**КАК ГОВОРИТСЯ, ЧЬЯ БЫ КОРОВА МЫЧАЛА!**



# «ГДЕ ГУБЕРНАТОР, ТАМ И БАЛ!»

## Том третий «Мертвых душ»

Несмотря на все сомнения, Чичиков отправился на губернаторский бал. Размах его впечатлял. Вокруг новогодней елки в ожидании первого лица собрались значимые фигуры. Никакие маски депутатов от правящей партии, министров без министерств, уполномоченных по разным неведомым вопросам, руководителей многочисленных комиссий и комитетов, управляющих компаний и ТСЖ не могли скрыть истинных лиц жаждущих поживиться за чужой счет. О многих из них Павел Иванович был наслышан, ибо всякие гнилые новости в новом тысячелетии распространяются со скоростью интернета.

Наш герой не мог не узреть депутата гордумы г-на В. Безрукова. Только что пресс-служба следственного управления Следственного комитета сообщила о возбуждении уголовного дела в отношении этого избранника народа и бывшего директора МУП «Ульяновскдорремсервис». Его обвиняют в неисполнении обязанностей налогового агента – по версии следствия, он не перечислил налог на доходы физических лиц, удержанный из зарплат сотрудников. В результате в бюджет не поступило около 8 миллионов рублей. Максимальное наказание – два года лишения свободы. А он здесь – на празднике жизни.

«И ведь он не первый, кому уготовлена участь следственного на этом жареном месте», – неожиданно вспомнил Чичиков. Проработавший до г-на Безрукова всего три месяца руководителем данного предприятия, г-н И. Карпов тоже лишился должности после того, как прокурор выяснил отсутствие у этого руководителя высшего образования при наличии фальшивого диплома. Было возбуждено уголовное дело, и возникла угроза наказания – арест от трех до шести месяцев, либо штраф от 100 до 200 минимальных размеров оплаты труда. Мог прозвучать и приговор в виде обязательных работ, а то и исправительных работ на срок до двух лет. Но...

Состоял ли г-н Карпов в партии «Единая Россия», Чичикову выяснить не удалось. Вероятно, не состоял, ведь иначе его судьба не претерпела бы столь сурового поворота.

Так, в избирательную кампанию по выборам депутатов Законодательного собрания области один из кандидатов-единоборцев г-н Глебов предъявил в избирком диплом выпускника технического университета. Выяснилось, что документ фальшивый. Налицо были признаки преступления по тому же пункту «использование заведомо подложного документа». И подметать бы Глебову в течение, скажем, двух лет улицы Ульяновска, но из ситуации был найден весьма изящный выход. Заявили, что диплом шуточный, подарен ему на день рождения, а он по ошибке положил его в пакет документов, предназначенных для представления в избирательную комиссию. За обладателя фальшивого диплома вступился сам губернатор, и Глебов не только не отправился на исправительные работы или под арест, но и облечен доверием творить законы.

Года не прошло, как и другой депутат той же городской Думы – г-н В. Стародубцев, был признан виновным в хищении вверенного имущества путем растраты, совершенном группой лиц с использованием служебного положения (ч. 3 ст. 160 УК РФ). И он являлся директором того же многострадального муниципального предприятия «Ульяновскдорремсервис». Этот видный член правящей партии вступил в преступный сговор с некоей дамой с целью незаконной оплаты санаторного отдыха для себя, своей жены, главного бухгалтера и главного инженера из средств возглавляемой им организации.

Отделались фигуранты исключительно штрафами и оставили занимаемые должности. Что ж, свыше было указано: по делам таким не стоит отправлять в места не столь отдаленные.

Отрешившись от этих порочных мыслей, гоголевский герой углядел, что все фигуранты дорожных афер о чем-то мирно беседуют с неведомым ему господи-

ном. На помощь любознательному Чичикову пришел информированный старший помощник здешнего прокурора. Уж ему ли не знать, что заинтересовавший Павла Ивановича господин давно интересует и правоохранительные органы. И в толк никто не возьмет, как случилось, что этот г-н И. Юсупов оказался как раз на посту председателя городского комитета дорожного хозяйства, благоустройства и транспорта. В городе он появился, подобно самому Чичикову – неведомо откуда. Сразу оброс собственностью и обрел земельные участки в центре Ульяновска-Симбирска, проложил к своему чудом выросшему особняку гладкую, «как бархат», дорогу. И это притом что все прочие дороги за многие годы правления партии «Единая Россия» приведены в полную негодность, а деньги, выделяемые из народного кармана на их содержание, с удивительной регулярностью куда-то исчезают.

Помощник самого порядочного человека в нашем городе поведал Чичикову, что действительно стало известно о незаконном назначении г-на Юсупова на должность главного управляющего городскими дорогами и транспортом. Девять лет назад он был фигурантом уголовного дела в Набережных Челнах (Татарстан) по факту убийства. Суд признал его виновным в умышленном причинении вреда здоровью двух лиц сразу по двум статьям Уголовного кодекса. Информацию о своих криминальных подвигах при оформлении на муниципальную службу в г. Ульяновске г-н Юсупов, конечно, скрыл. «Нас вообще удивляет, что Ильдус Юсупов все еще работает. Наше представление уже поступило в администрацию Ульяновска», – продолжал просвещать Чичикова помощник прокурора.

Городские власти не вняли требованию уволить с муниципальной службы виновного в гибели двух людей, но столь нужного чиновника. Ничего удивительного. Павлу Ивановичу ли не знать, что деньги – великая сила. Поэтому и господин с таким прошлым на доходном месте, и распоряжается казенными суммами в сотни миллионов рублей. Нужный человек, а учитывая его послужной список – нужный вдвойне. Рядом с ним и другие фигуранты всяких разных дел. А муниципальная фирма, занимающаяся безобразного качества ремонтом и строительством дорог в областном центре, где губернатор правит бал, совсем на ладан дышит.

Далеко зайдет страна с такими управленцами, да еще при отсутствии дорог, подумал Чичиков. И тут он заметил импозантного вида господина, наружность которого показалась ему весьма примечательной во всех отношениях. «А этот кто таков?» – поинтересовался он у своего визави. Ответ изумил, ибо сразу померкли во мраке прошедших двух столетий деяния самого Павла Ивановича при осуществлении контрабандной аферы на таможене и совершении сделок по приобретению мертвых душ.

Появившийся на балу интересный молодой человек тоже оказался депутатом от той же правящей партии, к которой принадлежит и сам губернатор. Г-н Г. Соловьёв обрел известность приобретением земельного участка рядом с селом Лаишевка. «Ну, невидаль», – подумал сначала Чичиков. Однако далее ему раскрыли всю масштабность сделки по купле-продаже, совершенной г-ном Соловьёвым. Земельный участок размером более чем в 1300 гектаров был приобретен

предприимчивым народным избранником в качестве земель сельскохозяйственного назначения. Однако на момент заключения сделки данные площади уже были включены в состав муниципального образования г. Ульяновска и, следовательно, изменили статус на «земли, предназначенные для малоэтажной застройки». Из-за этого их стоимость увеличилась в сотни раз. На этой разнице Соловьёв и решил сделать бизнес: он начал продажу земель по новым ценам. Прокуратура признала, что данная сделка нанесла ущерб Ульяновской области в размере 300 миллионов рублей. На деле и того больше. О неблагоприятной ситуации, связанной с лаишевскими гектарами, прокуратура уведомила губернатора области. Но... Г-н Соловьёв по-прежнему – член правящей партии, депутат и участник замечательного губернаторского бала.

Прочие участники новогоднего банкета были столь же колоритными фигурами, которые, как и сам Чичиков, будут вызывать интерес не только современников, но и потомков. Пред очами Павла Ивановича предстал очередной экс-депутат Законодательного собрания Ульяновской области г-н С. Батырев. Он же гендиректор мебельной фабрики «Добрый стиль». Увы! И этот добрый партиец оказался жадным до сладкого «медведем». На него заведено уголовное дело по двум статьям УК РФ: «невыплата заработной платы» и «злоупотребление полномочиями».

Прознав о деталях сотворенного г-ном Батыревым, герой «Мертвых душ» осознал, насколько бездушно современные капиталисты в России обходятся с еще живыми людьми. Г-ну Батыреву принадлежит несколько мебельных компаний на территории Ульяновской области. Долг по зарплате перед 59 сотрудниками «Доброго стиля» за период с мая по август составляет более двух миллионов рублей. А вот средства на оплату аренды помещения для своего предприятия гендиректор нашел. Собственником арендуемого помещения был некий индивидуальный предприниматель Батырев С.А., которому деньги и перечислили. Заплатил за аренду самому себе. Установлено, что в тот же период на счетах компании было более 6 миллионов рублей, которые, вопреки существующему законодательству, предприниматель направил не на выплату заработной платы, а «на другие цели». Но и это еще не все. В тот же период со счета компании было снято 600 тысяч рублей наличными. Разорены и другие мебельные предприятия, принадлежащие г-ну С. Батыреву. Среди них: ООО «Евроком», который принадлежит его жене, ООО «Мебельная фактория», которая рассчитывалась с ООО «Евроком» за разнообразные услуги. За что и куда ушли эти деньги, пока неизвестно. На первой – зарплату не получили 32 работника, общая задолженность – более 2 миллионов рублей; на второй – 198 работников, общий долг перед которыми перевалил за 11 миллионов рублей. В ООО «Луна-Мебель» 299 работников не получили зарплату, а общий долг – более 7 миллионов рублей... Ходят слухи, что бизнесмен даже сенатора обобрал на несколько десятков миллионов рублей. А тот по совместительству еще и питерский банкир, и даже с... САМИМ знакомство водит.

«Однако с размахом работают господа!» – подумал Павел Иванович.

А бал продолжался. Прибывали новые гости. Все ждали губернатора и наступления Нового года.

**А. КРУГЛИКОВ,**

**депутат Законодательного Собрания Ульяновской области.**

«Советская Россия» № 2 за 11 января 2014 года



### ЛЕВЫЙ МАРШ

Газета зарегистрирована в Средне-Волжском Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия  
Свидетельство о регистрации  
ПИ №ФС8-0635 от 30.08.2007  
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность фактов, цифр, цитат.

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Ульяновское областное отделение политической партии

«Коммунистическая партия Российской Федерации»

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 432063, г.Ульяновск, пер. Комсомольский, 3.  
Тел./факс (8422) 41-12-79  
kprf73@mail.ru  
Сайт газеты «Левый марш»:  
http://leviy-marsh.ru

Над номером работали:  
Виталий Кузин

Главный редактор: Кругликов А.Л.

Газета отпечатана в ОАО «РИК «Полиграфия Поволжья», г.Саратов, ул.Вишневая, 10

Подписано в печать -16.00, по графику-16.00  
По вопросам качества печати обращаться по телефону 41-12-79

Тираж 150 000 экз. Заказ №446  
Дата выпуска 16.01.2014  
Цена свободная